

四国溶材株式会社：品质与创新的融合

回首75年，四国溶材为各类大型项目提供了高质量的焊接解决方案。

物体的强度取决于它最薄弱的连接点，几千年之间，人类通过金属焊接有效的改善了连接点强度的问题。从产业角度来看，金属焊接有着保障全球供应链稳定畅通不可缺少的存在。特别是对造船业来说有着不可忽视的重要性。日本四国溶材株式会社拥有创新性的解决方案，也是带动该行业向前发展的企业之一。

公司成立于1947年，专注于造船和建筑等大型项目，为客户提供最先端的焊接解决方案。作为具有代表性的产品案例，用于全位置焊接的药芯焊丝「TAS-10」应首档介绍。「TAS-10」使用



四国溶材株式会社
代表取締役社長
村上 裕一

The Welding Solutions
Sweco
Shikoku Welding Electrode Co., Ltd.
www.sweco.co.jp/en

了主成分为金红石的低氢型焊剂，实现了便捷和宽电流范围的焊接，广泛应用于船舶和桥梁建设行业，有效的解决了降低焊接时飞溅的问题。

「为得到客户满意，提供更充实的服务。我们的技术人员还会实际深入造船厂，指导现场作业人员如何正确使用我们的产品。」四国溶材株式会社村上 裕一社長说道。

公司以在日本被熟知的造船之都今治市为中心，辐射海外在越南投资建厂，并且在销售合作伙伴的帮助下扩大在东南亚的业务。越南正处于快速工业化和振兴未来造船工业的时期。因此，

东南亚国家特别适合四国溶材株式会社的发展，「公司的主要目标是通过为发展中国家提供解决方案，以其产品为社会做出贡献。」

传统上，焊接是一个以男性为主导的行业，尤其是在日本人口老龄化的背景情况下，四国溶材正在努力解决这种性别不平衡的问题，「公司召开会议，讨论让更多女性加入我们的团队，询问什么样的工作环境最适合她们，如何达到工作效率最高。」村上先生说到：考虑确保这一职场环境安全的对策，四国溶材延伸到作为商社的贸易业务领域，采购焊接面具等个人防护装备。通过创新性、品质和多样性的融合，四国溶材今后的目标是积极进行事业拓展的同时继续稳步前进。



总部



各种焊接材料



复卷工序